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Διευθυντές/ Διευθύντριες   

-Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης,  

-Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και 

-Ιδιωτικών Σχολείων Ιδίου Τύπου  

(υπόψη Καθηγητών/Καθηγητριών ΣΕΑ) 

 

 

ΘEMA:  Ανάρτηση προσφερόμενων Υποτροφιών από Ιδιωτικά Ιδρύματα 

Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου σε τελειόφοιτους/ες μαθητές/τριες στην 

Ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 

(Υ.Σ.Ε.Α.)  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της 

συνεργασίας της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 

(Υ.Σ.Ε.Α.) της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας με τα Ιδιωτικά Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης της 

Κύπρου, η Υ.Σ.Ε.Α. έχει συγκεντρώσει μεγάλο αριθμό υποτροφιών για σπουδές για 

τελειόφοιτους/ες μαθητές/τριες. Τα κριτήρια των υποτροφιών καθορίζονται από το 

κάθε Ίδρυμα ξεχωριστά, το οποίο φέρει και αποκλειστικά την ευθύνη και οι 

μαθητές/τριες μπορούν να διεκδικήσουν υποτροφίες βάσει των σχολικών τους 

επιδόσεων, αθλητικών διακρίσεων, κοινωνικοοικονομικών δεδομένων κλ.π. Την 

ευθύνη για τη δήλωση ενδιαφέροντος και διεκδίκηση υποτροφίας έχουν οι ίδιοι οι 

υποψήφιοι, οι οποίοι καλούνται να επικοινωνήσουν απευθείας με τα Ιδρύματα που 

τους ενδιαφέρουν. 
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Η Υ.Σ.Ε.Α. έχει αναρτήσει στην ιστοσελίδα της τον συγκεντρωτικό κατάλογο 

τριάντα τριών (33) Ιδιωτικών Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου που 

προσφέρουν υποτροφίες και τα ακριβή κριτήρια που θέτει το κάθε Ίδρυμα. 

Παρακαλούνται οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. όπως ενημερώσουν τους/τις 

τελειόφοιτους/ες μαθητές/τριες για τις προσφερόμενες Υποτροφίες και οι 

Διευθύνσεις των Σχολείων όπως αναρτήσουν στις ιστοσελίδες τους τον σχετικό 

σύνδεσμο https://www.moec.gov.cy/ysea/ypotrofies.html . 

Αποσαφηνίζεται ότι επιπρόσθετα με τις προαναφερόμενες Υποτροφίες, στην 

έκδοση της Υ.Σ.Ε.Α. «Υποτροφίες για Μεταλυκειακές Σπουδές» 

(https://www.moec.gov.cy/ysea/didaktiko_yliko.html) αναγράφονται και άλλοι 

φορείς και οργανισμοί που παρέχουν υποτροφίες για σπουδές σε Κύπρο και 

Ελλάδα. Η εν λόγω επικαιροποιημένη έκδοση αναμένεται να αναρτηθεί το αργότερο 

μέχρι τα τέλη Ιουνίου 2026 στην ιστοσελίδα της Υ.Σ.Ε.Α. 
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